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 ДОКЛАД 

НА ОДИТНИЯ КОМИТЕТ 

НА „ЕНЕМОНА” АД 

 

Въведение 

 

Този доклад е издаден на база член 2 (2) от Правилата за работата на Одитния комитет 

на Енемона АД (“Дружеството”) и член 40л от Закона за независимия финансов одит и 

е предназначен да информира акционерите на Дружеството за дейността на Одитния 

комитет на Енемона АД (“Одитния комитет”, “Комитетът”).  

 

 

Състав на Одитния комитет 

 

Комитетът бе избран от Общото събрание на акционерите на Енемона АД на 30 юни 

2011 година и започна дейността си от 1 юли 2011 година. Той се състои от трима 

независими членове, които притежават подходяща професионална квалификация и 

опит в областта на счетоводството, вътрешния одит, независимия финансов одит 

(“външен одит”) и правото.  

 

Членовете на Одитния комитет са: 

1. Димитър Базлянков, Председател 

2. проф. д-р Стоян Дурин 

3. Валентин Божилов 

 

 

Функции и отговорности 

 

Съгласно Правилата за работата на Одитния комитет, Комитетът е независим орган, 

който има отговорност за надзора над прилагането на принципите за корпоративно 

управление в Дружеството относно финансовите отчети, вътрешния одит и 

управлението на риска. На практика, Одитният комитет подпомага Съвета на 

директорите в спазването на неговите отговорности за интегритета на финансовите 

отчети и свързаните с тях оповестявания, адекватността на системите за вътрешен 

контрол и управление на риска и назначението и работата на вътрешните и външните 

одитори. Одитният комитет обаче, няма изпълнителни функции и негова цел основно е 

да наблюдава и да извършва прегледи, а не да поема отговорност за въпросите, които е 

разглеждал. 
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Дейност на Одитния комитет  

 

Заседания и присъствие 

 

За периода Комитетът проведе пет заседания, включващи две присъствени заседания, 

на които присъстваха всички членове на Одитния комитет и три неприсъствени 

заседания. 

 

Допълнително, членовете на Одитния комитет, заедно или поотделно, се срещаха с 

ръководството на Дружеството да обсъждат въпроси от различни области свързани с 

отговорностите на Одитния комитет и дейността на Дружеството. 

 

През периода Председателят на Одитния комитет се среща с външните одитори от 

Делойт да дискутира финансовите отчети и въпросите, възникнали при външния одит, 

както и условията на ангажимента с външните одитори.  

 

На тези срещи Комитетът получаваше необходимата информация за оценка на 

независимостта и ефективността, респективно на външните одитори и 

функционирането на вътрешния одит на Дружеството и предоставяше възможност на 

външните одитори да поставят по конфиденциален начин въпросите, които са 

възникнали пред тях. 

 

 

Резюме на дейността 

 

По-долу е представена обобщено дейността на Одитния комитет по области на 

правомощия и отговорности, като тя, предвид желанието на ръководството на 

Дружеството, бе насочена основно в първите три от изброените по-долу области: 

 

Дейности на Комитета 

 

 Изготвяне, обсъждане и одобряване на Правила за работа на одитния комитет; 

 Изготвяне, обсъждане и одобряване на Годишен план за работа на Комитета; 

 Изготвяне, обсъждане и одобряване на Годишен график за заседанията на 

Комитета; 

 Избор на секретар на Комитета. 

 

Финансово отчитане 

 

 Бе получена информация за състоянието на пазара и условията в секторите, в които 

Дружеството оперира и тяхното влияние върху дейността на Дружеството; 

 Бяха прегледани значимите счетоводни политики и планираните от ръководството 

промени в тези политики с цел оценка на последствията и ефектите върху 

изготвяната финансова информация; 

 Извършен бе преглед на приложението на Международните стандарти за 

финансово отчитане (“МСФО”) и свързания процес на изготвяне на финансовите 

отчети за осигуряване на съответствието им с МСФО; 

 Бяха прегледани използваните от ръководството политики и методология за 

признаване и обезценка на активи и други съществени счетоводни предположения, 

имащи отношение към интегритета на финансовата информация; 

 Бе извършен преглед на междинните и годишните финансови отчети за да се оцени 

уместността на оповестяванията, счетоводното третиране и оповестяване на 

съществени рискове и експозиции, яснотата и пълнотата на оповестяванията и 

съответствието им със законовите и регулативните изисквания. 
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Външни одитори 

 

 Бе препоръчано на Съвета на директорите преназначаването на външните одитори 

(Делойт) за извършване на независим финансов одит на финансовите отчети за 2012 

година;  

 Бяха прегледани и одобрени условията за назначаване на външните одитори 

(Делойт) за одита на финансовите отчети за 2011 година;  

 Бяха поддържани постоянни взаимоотношения с външните одитори от Делойт в цел 

постигане на осведоменост относно плана за одит, констатациите и препоръките на 

одиторите, както и за предложенията за корекции в проектите за финансови отчети; 

 Комитетът бе готов за дискутиране и намиране на решение на проблемните въпроси 

от одита; 

 Бяха наблюдавани и оценявани независимостта на външните одитори и други 

етични въпроси. 

 

Вътрешен одит 

 

 Беше получена информация и обсъдена съществуващата структура на Отдела за 

вътрешен одит и извършващите се промени вследствие на промяната на 

управленската структура на Дружеството. 

 

Вътрешни контроли и съответствие с нормативните изисквания  

 

 Беше получена информация за функционирането на вътрешните контроли в 

различни области на Дружеството и проведени обсъждания с цел подобряване на 

функционирането на вътрешните системи за контрол. 

 

Допълнително, Одитният комитет извършваше и други дейности в кръга на 

компетенциите си. 

 

Проследяващи процедури и резултати 

 

Препоръките, които бяха направени от Одитния комитет до ръководството на 

Дружеството, бяха разглеждани и бяха предприемани съответстващи действия. На 

споделените резултати от наблюденията и дадените неофициални съвети към 

ръководството и ръководителите на отдели бе обръщано съответстващото внимание и 

те бяха своевременно обсъждани. 

 

 

 

*** 

Този отчет е одобрен от Одитния комитет за негово заседание от 3 май 2012 година. 

 

 

От името на Одитния комитет: 

 

 

__________________ 

Димитър Базлянков 

Председател 

 

 

София, 

3 май 2012 година 
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